

Стинг, Элтон Джон и Джанет Джексон приедут на Montreux Jazz Festival | Sting, Elton John et Janet Jackson viendront au Montreux Jazz Festival

Auteur: Заррина Салимова, [Монтре](#) , 17.06.2019.



Фото: Emilien Tim, Montreux Jazz Festival

С 28 июня по 13 июля в 53-й раз пройдет Джазовый фестиваль в Монтре. В программе: легендарные музыканты и молодые исполнители.

La 53e édition du Montreux Jazz Festival qui aura lieu du 28 juin au 13 juillet accueillera les légendes de la musique et de nombreux jeunes artistes.

Sting, Elton John et Janet Jackson viendront au Montreux Jazz Festival

Montreux Jazz Festival ouvrira le 28 juin avec le concert de Sting dans la salle «Stravinsky» (Auditorium Stravinski). Le musicien britannique présentera son nouvel album *My Songs*, sorti le 24 mai de cette année. L'album comprend les meilleures et les plus populaires chansons de Sting, dont beaucoup ont été réenregistrées et ont acquis un son moderne. Probablement, ce sera une soirée émouvante, car tout le public sera en mesure d'écouter des paroles de tels succès, comme *Shape of My Heart*, *Englishman in New York* ou *Fragile*.

Le lendemain, le 29 juin, au stade de Saussaz aura lieu l'un des événements principaux du festival – le concert d'adieu d'Elton John dans le cadre de sa tournée *Farewell Yellow Brick Road*. Le nom du 72-ans chanteur dans ces derniers temps ne se trouve pas dans les journaux en raison du documentaire biographique sur lui «*Rocketman*». Dans la version russe de la bande vidéo a été censurée et sortie sans scènes, où sont montrés des scènes romantiques entre les hommes et la drogue. Elton John, qui est marié à son ancien partenaire David Furnish, n'a jamais caché qu'il est gay, et a condamné les actions des distributeurs russes. En général, si vous voulez entendre le chanteur et voir le film sans censure, venez à Montreux.



Элтон Джон - легенда музыки и икона стиля. Фото: Montreux Jazz Festival

Кроме Элтона Джона с прощальными концертами выступят две гранд-дамы американской музыки. 3 июля свой новый (и, по ее словам, последний) альбом *Whistle Down the Wind* представит 78-летняя фолк-певица и общественная активистка Джоан Баэз. В 1960-х Джоан внесла значительный вклад в борьбу с расовой сегрегацией в

США, отказываясь петь, если белым и черным зрителям не разрешалось сидеть вместе на ее концертах. Ярая сторонница идеи ненасильственного сопротивления, она также активно выступала против войны во Вьетнаме, гонки вооружений, смертной казни, вторжения в Ирак и получила за свою деятельность множество международных наград. А 10 июля прощальный концерт даст джазовая певица Анита Бейкер - билеты на выступления обладательницы 8 премий Грэмми и 4 платиновых альбомов по всему миру раскупают мгновенно.

В воскресенье, 30 июня, с сольным концертом выступит Джанет Джексон. Американская певица и младшая сестра Майкла Джексона впервые приедет на Джазовый фестиваль в Монтре и напомним всем, как много она сделала для поп-музыки. После выхода документального фильма «Покидая Неверленд», в котором рассказывается о двух мужчинах, утверждающих, что в детстве они стали жертвами сексуального насилия со стороны Майкла Джексона, семья Джексонов была возмущена тем, что Джанет не выступила публично в защиту брата и не раскритиковала фильм. Почему молчит Джанет, неизвестно. Возможно, она просто хочет дистанцироваться от происходящего и считает, что ее творчество и песни говорят сами за себя.



Джанет Джексон поет на сцене с 7 лет. Фото: Montreux Jazz Festival

Том Йорк – еще одно легендарное имя на афише фестиваля. 4 июля солист Radiohead исполнит композиции из альбомов Tomorrow's Modern Boxes, The Eraser и Atoms For Peace's (АМОК). За Йорком закрепилось клише параноидального невротика и грустного гения рок-музыки, который никогда не улыбается, никому не стремится понравиться и всегда поступает неожиданно. Несколько дней назад, например, кто-то украл архивные и еще не опубликованные записи музыканта, сделанные в 1995-1998 годах, и потребовал заплатить за них 150 000 тысяч долларов. Группа Radiohead не согласилась на требования шантажистов и выложила записи в открытый доступ. Послушать их можно бесплатно, а чтобы скачать, нужно заплатить 18 фунтов стерлингов. Все средства будут перечислены в пользу движения по борьбе

с климатическими изменениями Extinction Rebellion.

Рита Ора, Ян Тьерсен (автор музыки для фильма «Амели»), Том Джонс, Rag'n'Bone Man, The Chemical Brothers – в программе фестиваля еще много достойных музыкантов и групп. Кроме того, организаторы подготовили бесплатную программу, в рамках которой состоится около 300 концертов, диджейских сетов и джем-сейшн. Подробную информацию о концертах и стоимости билетов можно найти на сайте [Montreux Jazz Festival](#).

[отношения сша и швейцарии](#)

Статьи по теме

[Montreux Jazz Festival 2018: джаз, фолк, R&B и много рока](#)

[Программа Montreux Jazz Festival радует сбалансированностью](#)

[Montreux Jazz Festival: последние моменты праздника](#)

[В EPFL открылось Montreux Jazz Café](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/culture/sting-elton-dzhon-i-dzhanet-dzhekson-priedut-na-montreux-jazz-festival>